UNIDAD 4 B2 qfoNell=\[of/-X-¥:8 PREPARATE PARA TU EVALUACION

Nombre: Curso: Fecha:
s
n Relaciona los términos de las tres columnas.
Estimulo Tipo de receptor Sentido
Campos magnéticos Corpusculos de Pacini Oido
Sustancia gaseosa Quimiorreceptor Olfato
Luz Mecanorreceptor Gusto
Sustancia liquida Quimiorreceptor Vista
Presion Receptor electromagnético Tacto
Sonido Fotorreceptor Tejido con magnetita
9 Escribe F, si la afirmacion es falsa o'V, si es verdadera. Escribe correctamente las afirmaciones falsas.
D Los receptores sensoriales son estructuras nerviosas especializadas que convierten la estimulacion fisica
0 quimica en impulsos nerviosos.
(] Los 6rganos de los sentidos son efectores que captan estimulos del exterior.
() Los termorreceptores captan estimulos mecénicos como las vibraciones, la presion y la rotacién de las
partes del cuerpo.
() Los fotorreceptores reciben la informacién relacionada con el medio quimico que rodea a un organismo.
() El sentido del olfato y el del gusto estan muy relacionados, ya que ambos dependen de los quimiorre-
ceptores.
Enunciados verdaderos corregidos.
e Las siguientes imagenes son un ejemplo de recepcién de un estimulo y su respuesta.
a. Describe lo que sucede en cada situacion. ;Cudl es el :
estimulo?
b. Cudl es el érgano receptor y cudl el efector? ;Cudl es
la respuesta?
3.
¢. ;Cudntos sentidos estan involucrados en el proceso?
- J
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El siguiente grafico muestra la cantidad de impulsos por segundo que se pueden medir en las fibras
nerviosas relacionadas con el tacto, en funcion de la temperatura del objeto que tocamos. Observa el

gréficoy responde.
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a. jQué receptores actlan cuando el objeto esté a 12 °C, 40 °Cy 60 °C?

b. Describe la sensacién que percibimos en cada uno de los casos.

c. ;Cudl de los receptores actua en un mayor rango de temperaturas? ;Por qué crees que sucede esto?

d. iCuél crees que es la diferencia entre los dos receptores, para que uno reaccione con el frio y el otro con

el calor?
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e Escribe en cada imagen la letra que corresponde segun la clave.

Clave

No posee sistema nervioso.

Posee una red de neuronas conectadas a través de todo el cuerpo.
Posee cordones nerviosos que recorren todo el cuerpo.

Posee un sistema nervioso central y uno periférico.

Posee un corddn nervioso ventral y un par de ganglios por segmento.
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